

**Tárgya:** Folyószámla hitel igénybe vétele

**Előadó:** Scheier Zsolt polgármester

*Tisztelt Képviselő-testület!*

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. január 30-án megtartott ülésén elfogadta a 2013. évi költségvetését.

A költségvetést képező bevételek és kiadások az év folyamán nem ütemezett formában jelennek meg az önkormányzat számláin. A likviditás, zavartalan működés kiküszöbölése érdekében a korábbi évekhez hasonlóan 2013-ban is igényelni kívánjuk a számlavezető pénzügyintézetünknel folyószámla hitel igénybe vételét.

Önkormányzatunknak 2012. évben 9.000.000 folyószámla hitel állt rendelkezésre. A jogszabályi változások miatt 2013. évben ez az összeg várhatóan csak 4.500.000 Ft. Az évközbéli folyamatos és zavartalan működés érdekében, ha kisebb összegben is de indokolt megigényelni a pénzügyintézetünknel a folyószámla hitelkeretet.

Kérem a tisztelt testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

**Határozati javaslat:**

1. Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete folyószámla-hitel igénybe vételét rendeli el.

Az önkormányzat fizetőképességének megőrzése érdekében forráshiányának pótlására a fennálló hitel lejáratát követően egy év időtartamra 4.500.000.- forint folyószámla-hitelt vesz fel az OTP Bank Rt-től.

A képviselő-testület kötelezettséget vállal a hitel visszafizetésére, valamint arra, hogy a hitel futamideje alatt a költségvetésébe a felvett hitelt és járulékait betervezi és jóváhagyja.

Az önkormányzat a hitel fedezeteként ajánlja fel valamennyi költségvetési bevételét, annak hitel fedezetéül történő engedélyezését.

A hitel fedezeteként a képviselő-testület az alábbi ingatlanokat ajánlja fel:

Petőfi Sándor u. 30. (67/4 hrsz.) szolgálati lakás

bruttó értéke: 7.054.000.- Ft

2. A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy a már meglévő hitelekből, kezességvállalásokból és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve nem esik a 2011. évi CXCV. évi törvény 10. § (3) bekezdésében meghatározott korlátozás alá.

3. Felhatalmazást ad a Polgármesternek, hogy az 1. pont szerinti feltételekkel történő hitelfelvétel ügyében eljárjon, és a hitelszerződést az Önkormányzat képviselőjében a Bankkal megköss meg.

---

Felelős: Scheier Zsolt polgármester  
Határidő: 2013. június 30.

Nagykarácsony, 2013. április 24.

